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Milica Ćorović je roĊena 21. jula 1915. godine u Jajcu, Bosna i Hercegovina. 

Osmogodišnju školu i gimnaziju je završila u Beogradu, a 1933. godine se upisala na Filozofski 

fakultet Beogradskog univerziteta na Grupu za biologiju gde je diplomirala 1937. godine. Za 

asistenta volontera, pri katedri Botanika na Veterinarskom fakultetu u Beogradu postavljena je 

marta 1938. godine, a 1939. je izabrana za asistenta pripravnika za predmet Botanika na 

Farmaceutskom odseku Medicinskog fakulteta u Beogradu. Za vreme okupacije otpuštena je iz 

državne službe, a 1945. godine je ponovo preuzeta za asistenta na Farmaceutskom fakultetu.  

Doktorsku disertaciju Histološke promene na ranama kod biljaka prilikom prirodnog 

zarastanja i pod uticajem parafina i tiroksina je odbranila 1951. godine na Prirodno-

matematiĉkom fakultetu Beogradskog univerziteta, gde je i promovisana za doktora bioloških 

nauka. Za docenta na predmetu botanika na Farmaceutskom fakultetu izabrana je 1953. godine, 

1959. godine za vanrednog profesora, a 1966. godine za redovnog profesora. Penzionisana je 

1975. godine. 

Pored nastave na Farmaceutskom fakultetu, predavala je i kao honorarni nastavnik na 

Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, na Prirodno-matematiĉkom fakultetu u Beogradu i na 

Tehniĉkom fakultetu u Beogradu. 

 Objavila je 45 nauĉnih radova. Bila je saradnik na nauĉnim temama: „Ekofiziološka 

prouĉavanja biljnih vrsta naše flore koje sadrže aktivne materije” (1965-1970) i „Fiziološka 

prouĉavanja biljaka naše flore koje sadrže od aktivnih materija etarska ulja, kumarine i 

furokumarine” (1965-1970). Godine 1976. zajedno sa prof. Leposavom Stjepanović-Veseliĉić 

napisala je skripta Dopunska skripta iz botanike. 

 Profesorka dr Milica Ćorović penzionisana je 1975. godine, a preminula je  

2. avgusta 2012. u Beogradu. 

 

Odabrani radovi 

 

Ćorović M.: Uticaj fluorescentne svetlosti na biljke Mentha piperita i Origanum heracleoticum. 

– Acta Pharmaceutica Jugoslavica 1955, V: 3. 

 

Ćorović M, Ĉanak M.: Dejstvo X-zrakova na biljku Acorus calamus L. – Acta Pharmaceutica 

Jugoslavica 1958, VIII: 3. 

 

Ćorović M, Stjepanović L, Nikolić R, Pavlović S, Zivanović P.: Variranje koliĉine etarskog ulja 

kod biljaka Origanum vugare L. i Teucrium chamaedrys L. na staništima razliĉitih nadmorskih 



visina. – Arhiv za farmaciju 1965, 15:7-13. 

 

Ćorović M, Stjepanović-Veseliĉić L, Nikolić R, Pavlović S, Živanović P.: Uporedna ispitivanja 

visine osmotskih vrednosti, transpiracije i koliĉine etarskog ulja 

nekih vrsta iz familije Labiatae. – Glasnik botaničkog zavoda i bašte Univerziteta u Beogradu 

1969, IV: 19-26. 

 

Ćorović M, Stjepanović L, Pavlović S, Klajn E.: Prilog prouĉavanju odlika anatomske graĊe 

organa siljevine ili devesilja – Peucedanum longifolium W. K. sa planine Orjen, sa osvrtom na 

koliĉinu kumarina i etarskog ulja. – Glasnik Prirodnjačkog muzeja u Beogradu 1976, B: 44-54. 

 


